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سیاست

سیدحسین حسینی     مسئله حقابه هیرمند سال هاست 
به معضلی تکراری اما پرهزینه برای ایران تبدیل شده است؛ 
معضلی که هر بار با وعده های توخالی و بهانه های تکراری 
ــده می شود. افغانستان با توجیه  ــاره زن از سوی کابل، دوبـ
»خشکسالی شدید« بار دیگر از اجرای تعهدات خود شانه 
خالی کرده و همانند دفعات پیش، جریان طبیعی آب را به 
جای ورود به خاک ایران، به مسیرهای انحرافی منتقل کرده 
است. این اقدام طالبان نه تنها نقض صریح معاهده ۱۳۵۱ 
میان دو کشور است، بلکه آشکارا نشان می دهد ادعای کم آبی 
و خشکسالی صرفاً پوششی برای بدعهدی و بازی سیاسی 
با حقابه ملت ایران است. تصاویر ماهواره ای و گزارش های 
میدانی از بند »کمال خان« به  روشنی خلاف ادعاهای طالبان 

را ثابت می کند؛ آبی که می توانست به حیات سیستان جان 
تازه ای بدهد، این  بار نیز قربانی سیاست های حساب  شده 
طالبان شد. مردم رنج دیده سیستان که سال هاست با بی آبی، 
مهاجرت اجباری و نابودی زمین های کشاورزی دست  و پنجه 
نرم می کنند، از دولت و وزارت خارجه انتظار دارند با پیگیری 
حقوقی، فنی و سیاسی، پاسخ روشنی به این بی تعهدی ها 

بدهند. 
روزنامه »قدس« در همین راستا با بررسی میدانی و گفت وگو با 
مدیرکل دفتر برنامه ریزی کلان منابع آب و تلفیق بودجه، ابعاد 
تازه ای از این تخلف آشکار و تأثیرهای آن بر زیست بوم سیستان 
را واکاوی کرده است؛ موضوعی که اگر امروز جدی گرفته نشود، 

فردا ممکن است برای همیشه از دست برود.

هیرمند؛ از معاهده ۱۳۵۱ تا چالش های امروز■
عیسی بزرگ زاده، سخنگوی صنعت 
آب کشور در گفت وگوی اختصاصی با 
روزنامه قدس، درباره وضعیت رودخانه 
هیرمند در شرق کشور توضیح داد و 
با اشاره به سابقه تاریخی این معضل، گفت: از دهه ها 
پیش از سال ۱۳۵۱ میان ما و کشور همسایه )افغانستان( 
معاهده ای منعقد شده و هنوز همان معاهده مبنای 
همکاری هاست. کشور همسایه در تمام دوره ها از جمله 
این دوره، به صورت واضح در کلام می گوید من به معاهده 
پایبندم و احترام می گذارم؛ اما آنچه ما در عمل می بینیم، 
بسیار متفاوت از گفته هاست؛ طبیعی است که انتظار 

داشته باشیم همراهی ها و انطباق با معاهده باید بسیار 
بیشتر از این باشد.

وی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران به انحراف آب 
هیرمند از محل »بند کمال خان« با استفاده از سرریزهای 
جانبی به نمکزار »گود زره« معترض شده و این موضوع 
را بارها در کانال های دیپلماتیک مطرح کرده است. ایران 
توقع دارد کشور همسایه با اتکا به دوستی های دیرین، 
هم زبانی، هم دینی، هم فرهنگی و ریشه های مشترک، بیش 
از گذشته به معاهدات و تعهدات پایبند باشد و نظر ایران 
که بر اصلاح مسیر و بازگرداندن سرریزهای سد کمال خان 
و مسیر سیلاب رودخانه ها به مسیر تاریخی و عرفی خود 

استوار است، عملی شود.
مدیرکل دفتر برنامه ریزی کلان منابع آب و تلفیق بودجه 
درباره اهمیت محیط زیست هامون ها افزود: ما توقع داریم 
نیاز محیط زیست هامون ها که در واقع عامل زیست پذیری 
ــران در استان سیستان و  منطقه است، چه در خاک ای
بلوچستان و همچنین در منطقه طرف مقابل شامل 
ولسوالی )شهرستان( »زرنج« و »ولایت هلمند« و سایر 
نواحی تحت تأثیر از جمله ولسوالی »چهار برجک« در 
»ولایت نیمروز« تا شهر »لشکرگاه« در هلمند تأمین شود. 
مردم این مناطق، چه در این سوی مرز در خاک کشورمان 
و چه در آن سوی مرز، از ریزگردهایی که تولید شده آسیب 

می بینند و بیماری های ریوی فراوانی دارند.
سخنگوی صنعت آب کشور اظهار کرد: بایستی طرحی 
برای تأمین نیازهای آبی هامون ها شامل »هامون پوزک« که 
بیشتر در خاک افغانستان قرار دارد، »هامون صابری« که 
بین دو کشور است و »هامون هیرمند« که تماماً در خاک 
ایران است، اندیشیده شود. افزون بر این، رودخانه های 
دیگر منطقه مانند »فراه« نیز باید مورد مذاکره قرار گیرد و 

تصمیم گیری شود.

طالبان عرف تاریخی را درباره هریرود در نظر بگیرد ■
بزرگ زاده درباره هریرود و روابط میان دو شهر مرزی در 
شمال شرق کشور و افغانستان، گفت: در مورد هریرود باید 
عرف تاریخی مدنظر قرار بگیرد. شهرهای هرات و مشهد 
به  صورت خواهرخوانده، زندگی درآمیخته و نزدیک به 
هم دارند. مردم هرات از مزایای کلانشهر مشهد بهره مند 
می شوند و کلانشهر مشهد همچون یک خواهر بزرگ تر، 
امکانات لازم را برای برادران و خواهرانمان در آن سوی مرز 

فراهم می کند. این مهم باید مدنظر قرار گیرد.
وی تصریح کرد: بر اساس عرف بین الملل و آنچه در نظام 
بین الملل مطرح است، هر گونه توسعه و بهره برداری آب 
باید توسعه های پیشینی که در پایین دست اتفاق افتاده 
را مد نظر داشته باشد و متعهد به حفظ آن جبهه های 

توسعه  یافته باشد. 

سخنگوی صنعت آب کشور در گفت وگو با قدس وضعیت حقابه هامون و هریرود را تشریح کرد

 ادامه لجبازی همسایه 

با امنیت آبی شرق کشور 

فراخبر

حرف مفت ممنوع! 
رضا پیراسته      سه هفته پیش، »فاطمه محمدبیگی« عضو کمیسیون 
بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی ادعا کرد به زودی اعترافات خلبانان 
اسیر شده اف۳۵ اسرائیلی که در جنگ ۱2روزه ساقط شده پخش خواهد شد. 

یک هفته پیش، »ابوالفضل ظهره وند« عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس 
مدعی شد جنگنده های میگ2۹ روسی به عنوان راهکار کوتاه مدت وارد 
ایران شده و در شیراز است. وی همچنین ادعا کرد برای راهکار های بلندمدت 
جنگنده های سوخو۳۵ به تدریج دارند وارد می شوند. ظهره وند حتی از ورود 

مفصل سامانه اچ کیو۹ هم خبر داد. 
چند روز پیش »سیدمحمود نبویان« عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس 
مدعی هک تلفن همراه وزیر زن صهیونیستی و گفت وگو با همسر آن وزیر شد. 
حالا هم »سرلشکر رحیم صفوی« که عمری را در نظامی گری گذرانده ادعا کرده 
موشک های ایرانی ۳ کیلومتر در ۳ کیلومتر برد تخریبی دارند؛ آن هم مستند به 

دیده های کسی که از سرزمین های اشغالی آمده است. 
به نظر شما این اظهارنظرها چه وجه مشترکی با هم دارند؟ اگر نگوییم »شهوت«، 
دست کم میل مفرط به دیده  شدن، شنیده  شدن، مطلع  جلوه  کردن و در صدر 

اخبار بودن در گویندگان این خبرها غوغا می کند. اما این میل مفرط چقدر روی 
دست نظام هزینه می گذارد؟

آن هایی که حتی مختصری با فضاهای رسانه ای آشنا هستند می دانند که 
رسانه های معاند از کنار هیچ کدام از این خوراک های خبری به سادگی نمی گذرند 
و تا آورده های فراوانی از طریق همین اظهارنظرهای باری به هر جهت به جیب 

نزنند، ولشان نمی کنند. 
آیا نیروهای مسلح، نهاد روابط عمومی ندارند؟ سخنگو ندارند؟ مقام ارشدی 
ندارند که وظیفه اطلاع رسانی در حوزه های دفاعی را به عهده داشته باشد؟ اگر 
جنگنده ای از جنگنده های متجاوز ساقط شده آیا شایسته است که خبر آن را 

عضو کمیسیون بهداشت و درمان به اطلاع مردم برساند؟ 
اگر تسلیحاتی خریداری شده و اگر بناست درباره آن اطلاع رسانی شود، آیا 
شخصیتی مناسب تر از عضو کمیسیون امنیت ملی نداریم که این مهم را 

اطلاع رسانی کند؟ 
چرا خبر هک شدن تلفن یک مقام صهیونیستی، نخستین بار از زبان 
یک نماینده مجلس آن هم با آن ادبیات، در گفت وگو با یک خبرگزاری 

نه چندان مطرح شنیده شود؟ و آیا یک مقام لشکری که از قضا سمت 
 مشاورت هم دارد، نباید درک دقیق تری از اعداد و ابعاد داشته باشد؟ 

این توقع زیادی است اگر بخواهیم کسی در لایه مدیران برجسته کشوری، این 
میل مفرط به سخنگویی را مدیریت کند؟ 

ظاهراً ۱60-۱۵0 سال پیش که تلگراف به ایران می آید، عامه مردم علاقه چندانی 
به استفاده از این فناوری کاربردی نشان نداده اند، از این رو متولیان امر تصمیم 
می گیرند هزینه تلگراف زدن را به صفر برسانند. کار تلگراف زدن رایگان می شود و 
جماعت بیکار می افتند به انتقال پیام هایی که بود و نبودشان یکی است. انتقال 
این پیام های رایگان آن  قدر فراگیر می شود که آخرش از مرکز دستور می رسد که 

الیوم حرف مفت ممنوع. 
ظاهراً این حکایت تاریخی، این روزها به ویژه درباره شماری از سیاسیون دوباره 
عینیت پیدا کرده، با این تفاوت که این اظهارنظرها از سوی این اشخاص حقوقی 
و حقیقی، نه تنها مفت نیست که از قضا هزینه ساز هم هست. کدام یک از این 
ادعاهاست که خوراک خبری چند روز رسانه های معاند را فراهم نکرده باشد و 
متأسفانه از هیچ مرکزی هم دستوری نمی رسد که بزرگوارها! حرف مفت ممنوع.
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خبر

روایت سخنگو از جزئیات بیان نشده 
مذاکرات در نیویورک

آرش خلیل خانه   سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان جزئیات 
جدیدی از رایزنی ها و طرح های پیشنهادی در نیویورک و سه بار توافق 
با اروپایی ها و کارشکنی طرف آمریکایی برای جلوگیری از اجرای 

توافق های صورت گرفته بیان کرد.
اسماعیل بقایی در پاسخ به پرسش خبرنگار قدس درباره جزئیات 
توافقی که عباس عراقچی در شورای امنیت از حصول آن با سه کشور 
اروپایی سخن گفت، اظهار کرد: هیئت جمهوری اسلامی ایران در 
ادامه رایزنی های چند ماهه با کشورهای اروپایی از هیچ کوششی برای 
جلوگیری از اقدام سه کشور در بازگرداندن تحریم ها و انجام اسنپ بک 
فروگذاری نکرد. ما هم با ابتکارهای مشخصی به نیویورک رفتیم و هم 
در رابطه با ابتکارهایی که از طرف مقابل مطرح شد انعطاف منطقی 
نشان دادیم.سخنگوی وزارت امور خارجه کشور افزود: دست کم سه 
نوبت اروپایی ها پیشنهادهایی که مطرح شده بود را به نوعی پذیرفتند، 
اما نتوانستند طرف آمریکایی را مجاب کنند. این نشان می دهد از 
چهارم فوریه که بیانیه ریاستی ترامپ صادر شد و یکی از بندهای آن 
وزارت خارجه آمریکا را مکلف می کرد به بازگرداندن قطعنامه های 
تحریمی لغو شده ایران، این خواسته مبنا و دستورالعمل طرف های 

غربی بود لذا به هیچ پیشنهادی وقعی نگذاشتند.
این مقام ارشد دستگاه دیپلماسی کشور با بیان اینکه در سه چهار 
نوبت پیشنهادهایی از طرف مقابل مطرح شد برای اینکه در نشستی 
چندجانبه با حضور نماینده آمریکا، ابتکارهای طرفین مطرح و بررسی 
شود، گفت: ما مخالفت نکردیم و با حسن نیت آن را پذیرفتیم حتی 
پیش از رفتن به نیویورک، اما طرف های مقابل از برگزاری این نشست 
چندجانبه طفره رفتند.بقایی تصریح کرد: هر آنچه معقول و منطقی 
بود و می توانیم به عنوان پیشنهادهای عزتمندانه نام ببریم از طرف ما 
مطرح و پیشنهادهای آن ها بررسی شد، ولی طرف های مقابل اراده یا 
توان ایجاد اجماع را در داخل خود نداشتند.سخنگوی وزارت خارجه 
در پاسخ به پرسشی در ارتباط با آخرین وضعیت پرونده »مهدیه 
اسفندیاری« شهروند ایرانی بازداشت شده در فرانسه و تبادل زندانی 
میان ایران و فرانسه گفت: اتهام دو تبعه فرانسوی  بازداشت شده در 
ایران مشخص است. بازداشت تبعه ایرانی که در فرانسه دستگیر 
شده، غیرقانونی است.وی در ارتباط با بحث تبادل زندانیان میان ایران 
و فرانسه نیز گفت: کارهایی که در این زمینه لازم بوده در وزارت خارجه 
انجام شود، صورت گرفته و تصمیم گیری در مراجع ذی ربط دو کشور 
در حال انجام است و امیدواریم با توجه به مقدماتی که انجام شده این 

کار هر چه زودتر انجام شود.

فراخبر
بازدید معنادار فرمانده کل سپاه از یگان های عملیاتی در خلیج  فارس همزمان با موج رسانه ای غرب علیه ایران

پیام رصد ناو هواپیمابر آمریکا چیست؟
جاوید       کمتر از یک هفته پس از بازدید رئیس ستاد 
کل نیروهای مسلح از یگان های دریایی ارتش و سپاه 
در استان هرمزگان، روز گذشته فرمانده کل سپاه نیز از 
آمادگی رزمی یگان های عملیاتی سپاه در جزایر خلیج  
فارس بازدید کرد. سرلشکر پاکپور در بازدید از جزایر 
نازعات، بوموسی، تنب بزرگ و تنب کوچک بر آمادگی 
کامل نیروهای مسلح برای مقابله با سناریوهای مختلف 
تأکید کرد و گفت: همان طور که نیروهای مسلح در جنگ 
تحمیلی ۱2روزه، رژیم صهیونیستی و آمریکا را به زانو 
درآوردند اگر حرکتی از جانب دشمنان در دریا و جزایر 
صورت گیرد نیروی دریایی سپاه با آمادگی کامل جواب 

آن را خواهد داد.

دفن موج تبلیغاتی واشنگتن در خلیج فارس■
سه شنبه 8 مهرماه نیز امیر سرلشکر سیدعبدالرحیم 
موسوی در سفر به هرمزگان ضمن بازدید از یگان های 
هجومی نیروهای دریایی ارتش و سپاه تأکید کرد: امروز در 
نیروی دریایی یک توان فوق العاده برای درگیری احتمالی 

با دشمن وجود دارد. 
حضور فرماندهان ارشد ایرانی در میان سربازان خط 
مقدم دفاع دریایی از آب های سرزمینی مان در شرایطی 
است که در چند روز اخیر بنگاه های رسانه ای غرب 
ــال دست کم هشت  با انتشار اخباری در مورد ارسـ

سوخت رسان آمریکایی به پایگاه هایی در قطر و 
همچنین ورود »یو.اس.اس جرالد آر. فورد« )بزرگ ترین 
ناو هواپیمابر ایالات متحده( به دریای مدیترانه، موج 
رسانه ای شدیدی علیه جمهوری اسلامی را کلید زده اند. 
به این بازی رسانه ای حضور روز گذشته دونالد ترامپ روی 
ناو هواپیمابر »جورج دبلیو بوش« در نورفک ویرجینیا را 

نیز باید افزود.
این دست نمایش های رسانه ای، به بحث و گمانه زنی 
درباره تحرکات نظامی آتی آمریکا در خاورمیانه دامن زده 
است و از سوی عده ای به عنوان نشانه ای از جمع آوری 
نیروها تعبیر شده و برخی گزارش ها آن را »غیرمنتظره 
و غیرمعمول« توصیف کرده اند و حتی رویترز اهداف 
حمله احتمالی آمریکا به خاورمیانه را از افغانستان برای 
بازپس گیری پایگاه بگرام تا حمله به یمن و ایران ردیف 

کرده است!

تکمیل کمربند امنیت دریایی■
همزمان با این رخدادها، بسیاری حضور سردار پاکپور 
در سواحل جنوب و بررسی توان دفاعی دریایی کشور، 
تنها یک هفته پس از بازدید امیر سرلشکر موسوی از 
یگان های تهاجمی در خلیج فارس را معنادار می دانند. 
به ویژه انتشار عکس هایی که سردار پاکپور را در حال 
تماشای ناو هواپیمابر آمریکا از دید دوربین پهپاد 

ــی نشان می دهد جلب  ــران ای
توجه کرده است.

ــارس در  ــ اینکه چرا خلیج ف
مقطع کنونی حساس شده، چند پاسخ 

برای آن محتمل است؛ نخست اینکه جمهوری اسلامی 
پس از جنگ ۱2روزه در یک گام قابل پیش بینی تقویت 
آمادگی نظامی خود را به عنوان یک سرفصل مهم 
مورد توجه قرار داده است. با این اوصاف به نظر باید 
نخستین هدف بازدید فرماندهان ارشد نظامی از 
یگان های تهاجمی دریایی را در همین زمینه و تکمیل 
کمربند امنیت در سواحل جنوبی ارزیابی کرد. قدرت 
دریایی ایران تاکنون امکان عرض اندام از دشمن را گرفته 
است. حتی در هنگامه جنگ ۱2روزه، آمریکا از ترس 
موشک های ایرانی و قایق های تهاجمی ایران، ناوگان 
هواپیمابر خود را با دور کردن از ساحل ما در دریای 
مدیترانه و دریای عرب مستقر کرده بود، اما در شرایطی 
که دشمن گذرگاه های زمینی برای ضربه زدن به خاک 
ایران را به روی خود بسته دیده و پیاده نظام نفوذی داخلی 
آن ها هم تا حد زیادی شناسایی و مجازات شده اند، 
ناامن سازی سواحل کشور و ایجاد مزاحمت برای 
کشتی های ایرانی می تواند یکی از سناریوهای آمریکا 
باشد بنابراین آمادگی های صورت گرفته برای مقابله با 

آن هم قطعاً دیده شده است. 

امکان آغاز ماجراجویی ■
دوباره علیه جمهوری 

اسلامی
از سویی پس از فعال 
شدن مکانیسم ماشه و رو شدن سیاست خصمانه 
جدی غرب علیه کشورمان، تغییر رویکرد تهران به 
ویژه در قبال اروپا و بازرسی کشتی های آن ها در خلیج 
فارس می تواند یکی از سناریوهای مقابله ای ایران 
باشد. در این راستا می توان آمادگی نظامی کنونی را 
بخشی از ارزیابی نیروها و تمرین برای اجرای چنین 
سناریوهایی در صورت اوج گرفتن بحران دانست. 
در نهایت اینکه باید توجه داشت در سالگرد فتنه 
موسوم به زن، زندگی، آزادی؛ دشمن برای کشاندن 
مردم به خیابان خیالات خامی داشت که نقش بر 

آب شد. 
هر چند امکان آغاز ماجراجویی دوباره علیه جمهوری 
اسلامی به ویژه از سوی آمریکا با وجود تبلیغات 
پردامنه رسانه های غرب کم است ولی حفظ آمادگی 
برای انجام واکنش مناسب در صورت تحمیل شرایط 
حاد در دریا بسیار مهم است. ایران درصدد تقویت 
و تحکیم موقعیت خود در خلیج فارس است تا در 
صورت تحمیل شرایط ناخواسته با آمادگی بالا به دفع 

آن اقدام کند. 

شاهزاده فیک با لشکر فیک نیوزها
موازی با انتشار گزارش هایی درباره پروژه مشترک رژیم  صهیونیستی 
و سلطنت طلبان برای بی ثبات سازی ایران با کمک لشکر فیک نیوز ها و 
هوش مصنوعی! حملات به خبرنگار افشاگر این ارتباط هم از آن نکات 
جالب توجه است. فرزانه فصیحی، خبرنگار ارشد نیویورک تایمز دو 
روز پیش در پستی با اشاره به این مسئله در ایکس نوشت: گروه لابی گر 
سلطنت طلب رضا پهلوی، نوفدی )NUFDI(، کارزار تخریب، آزار و 
حمله علیه من و دیگر روزنامه نگاران و دانشگاهیان به راه انداخته اند. 
فرد مذکور پیش تر در گزارشی اعلام کرده بود جنبش طرفدار سلطنت 
برای بازگرداندن ولیعهد مخلوع به ایران از ابتدا یک عملیات با بودجه 

اسرائیل بوده است.
اتفاق گفته شده در شرایطی است که به تازگی مؤسسه تحقیقاتی 
سیتیزن لب متعلق به دانشگاه تورنتوی کانادا، از یک کمپین دیجیتال 
رژیم صهیونیستی برای نفوذ در شبکه های اجتماعی فارسی زبان و 
تولید محتوا های جعلی برای تبلیغ پهلوی و ایجاد شورش در ایران 
در زمان جنگ ۱2روزه پرده برداشت. در پی آن رسانه های اسرائیلی 
هاآرتص و مارکر با انجام سلسله تحقیقاتی و همچنین با استناد به 
نتایج بررسی مؤسسه مذکور تأیید کردند کارزار نفوذ گسترده به زبان 
فارسی که تحت حمایت تل آویو قرار داشت، در مدت جنگ تحمیلی 
با استفاده از محتوای هوش مصنوعی، دیپ فیک و دیگر ابزار ها اقدام 
به انتشار اطلاعات نادرست، حمایت از احیای سلطنت پهلوی ها 
و ترغیب به آشوب گری در خلال دفاع ایران در برابر تجاوزگری رژیم 
کرده است. هاآرتص در گزارش خود با اشاره به سفر رضا پهلوی به 
سرزمین های اشغالی در اوایل 202۳ که در آن با »گیلا گاملیل« وزیر 
اطلاعات وقت رژیم دیدار کرده بود، نوشت: پهلوی در کنفرانس خبری 
پایانی واکنش مردم ایران به سفر خود به سرزمین های اشغالی را مثبت 
خواند و از رسانه ها خواست برای تأیید آن شبکه های مجازی را در 
توییتر، اینستاگرام و هر جای دیگری جست وجو کنند. او گفت: اگر 
خودتان بگردید، نیازی نیست که این پرسش را از من بکنید. پاسخش 

همان جا برایتان مشهود است.
پاسخی که پهلوی داد، به  ویژه با توجه به یافته های هاآرتص و مارکر قابل 
توجه است؛ کارزاری هماهنگ در فضای مجازی با هدف ارتقای وجهه 
عمومی ولیعهد فراری با استفاده از »آواتارها« و هویت های ساختگی 
برخطی که خود را در شبکه های مجازی ایرانی معرفی می کنند اما منشأ 
آن درون اسرائیل است. تکیه رضا پهلوی به دشمن صهیونیستی 
و همچنین ربات ها و هوش مصنوعی برای غالب کردن خود در دل 
ایرانی ها در فضایی است که کمپین و در واقع سیرک مجازی آن ها 
با عنوان »من وکالت می دهم« که با هدف نشان دادن عیار و میزان 
محبوبیت مردمی وی از 2۷ دی ۱۴0۱ به راه افتاده، با همه تبلیغات و 
دست کاری ها به یک افتضاح کامل بدل شد، به گونه ای که تاکنون و 

پس از گذشت سه سال تنها ۵00 هزار امضا جمع آوری کرده است.
در نهایت اینکه یک رسانه صهیونیست در مورد حساب های جعلی 
در شبکه های اجتماعی برای طرفداری از رضا پهلوی می نویسد و 
پرده برداری می کند بسیار مشکوک است و احتمالاً به این معنا باشد 
که از دید تل آویو، شاهزاده فراری به عنوان مهره ای یک بار مصرف، تاریخ 
انقضایش فرا رسیده است و شاید آن گونه که مازیار خسروی، تحلیلگر 
سیاسی می نویسد باید منتظر قمار و سرمایه گذاری رژیم اشغالگر روی 
گروه های دیگر برای بحران سازی در درون کشور باشیم که گروه های 

قوم گرا و تجزیه طلب می توانند چنین گزینه ای باشند.

یادداشت
مهدی خالدی


